



赏樱

本报小记者 刘淳雅

游大洋湾公园

本报小记者 孙宇芯

芬芳四溢的樱花月,学校的大巴士带着我们来到期盼已久的大洋湾。

进了大洋湾公园的大门,导游告诉我们,第一站是乘坐游船畅游水乡泽园。我们先步行至码头,排队依次登上游船。荡舟湖上,湖面在阳光的照耀下波光粼粼,像是撒上了无数的碎银,小船在这碎银间自由穿梭,又惬意又神奇!“哇,多美的樱花雨!”随着同学的一声惊呼,我抬头一看,映入眼帘的是一根高高的柱子,柱子上有一棵显眼的樱花树,樱花树上盛开着樱花,它们挨挨挤挤地长在一起,好像一朵朵粉红色的云飘在空中,风一吹,这一朵朵粉色的雨点尽情飞舞,一阵阵淡淡的清香随风而来,令人心旷神怡。柱子左右两边分别挂着白练似的瀑布,它们一泻千里,飞流直下,多么壮观呀!

船儿在画中前进,两岸是一棵棵高大的柳树,柔嫩的枝条又细又长,垂到了湖面上,湖面倒映着柳树婀娜多姿的身影,风一吹,柳叶翩翩起舞,为美好的春光增添了别样的风景。前方红柱黄瓦的缤纷亭,六角飞檐高高翘起,仿佛展翅欲飞的大鹏鸟,灿烂的阳光给缤纷亭披上了金色的纱衣,显得典雅而又庄重。

停船靠岸,我们又乘坐公交车前往樱花园大草坪。漫步在大草坪上,我们仿佛走进了一座巨大的花艺王国,仰望悬浮樱花城堡,形态各异的花篮,展翅欲飞的蝴蝶,耳朵开着花的兔子,翅膀上长着花的鸟,身上长满鲜花的小鹿……真让人叹为观止!

时光飞逝,集合时间到了,我们不得不和大洋湾说再见了。明年的樱花月,让我们再次相约大洋湾!

盐城市敬贤路实验小学五(3)班
指导老师:郑竹清

春天是个浪漫的季节。春风轻抚,阳光暖暖,樱花也随之绽放,我们一行人来到了大洋湾,来赏樱花。

远处看去,淡粉色的樱花在阳光的照耀下,是那么的夺目,随着一阵风吹过,一片片花瓣随之飘落,仿佛一只只淡粉色的蝴蝶翩翩起舞。这一只只蝴蝶好像落在了我的心弦上,令我陶醉。我看向近处的樱花树,不知为何我感觉有一位身着粉色衣衫的仙女站在我身前,轻风吹过她的发丝,发出“沙沙”的响声,像在吟唱着优美的歌曲,弹奏着美妙的音符,我的灵魂仿佛被勾走了一般,直到有人唤我五六声,我才回过神来,前往下一处目的地。

沿着种满樱花的小道,我们漫步向前,不知不觉走到一处小湖边,我们一行人,登上了小船,在湖上行驶着。湖面上的水花与花瓣荡漾着,泛起层层花纹,被水冲击过的花瓣散发出阵阵的清香,这香味是多么的清新脱俗,淡雅高贵,闻了不禁让人心生愉悦,瞬间一天的疲惫都荡然无存。

樱花的花期多么的短暂,古人言“樱花树下留不住,人间四月即飞去”,时间飞逝,这次我们在大洋湾的赏樱之旅,也即将接近尾声,而樱花也成了我记忆中抹不去的风景。

盐城市敬贤路实验小学五(7)班

有趣的大洋湾之旅

本报小记者 陈彦恺

大洋湾的樱花节开始了,礼拜日的上午学校带着我们来到樱花园踏青。

走进大门,穿过了樱花桥,迎面而来的是一片一望无际的大草坪,在草坪上有许多人在放风筝,大燕子、丹顶鹤、蝴蝶等造型各异的风筝在天空自由地飞翔。而孩子们在风筝下面欢快地跑来跑去,笑着跳着,多么美妙的画面啊。

又沿着小路继续向前走了一会,我们来到茂密的竹林,这些竹子高大挺拔,竹竿上是一片又一片新抽出来的竹叶,四周十分幽静,再加上林间传来那动听的音乐,真是一

种享受啊!

穿过竹林,来到了小溪边,小溪边还有一座亭子,太阳光斜射在端庄的亭子上,显得特别优雅,我们在亭子里歇脚。远处是一簇簇盛开的樱花,它们挨挨挤挤地长在一起,好像一朵朵淡红色的云朵飘在低空中,风一拂,这一朵朵“云”便随风飘起,一阵阵花香飘来,令人心旷神怡。

刚刚还陶醉在美丽的风景中,不知不觉我们已经走出了大洋湾。这里的风景让我留恋,我希望在明年的春天再来这里踏青。

盐城市敬贤路实验小学五(8)班
指导老师:赵超

樱爱而来 花漾有约

本报小记者 孙心语

“你看!那儿好美呀……”大巴车上,同学们议论着窗外的美景。你看!工厂散发出的白烟好似一朵朵的白云;你听!“嗖”的一声,高铁伴着春风宛如长龙冲向远方。

我们踏着春风,来到了大洋湾。一进门,一阵花香扑鼻而来,柳树好像在向我们招手。漫步在林间小道上,首先映入眼帘的是樱花树,千万朵樱花点缀其间,粉红的樱花把小道打扮得花枝招展。哗啦啦!一阵风吹过,樱花随风飘来,好似蝴蝶在翩翩起舞。我们来到了河边,我迫不及待地爬上了船,船开了,河面上清波荡漾,我好奇地将手伸到水面上,感受着这徐徐春风,感受着这春意的畅快。

我们乘坐观光车来到了樱花园大草坪参观巨型花艺王国,那有充满花的望远镜,有好玩的彩虹滑道……抬头仰望充满着花朵的城堡、蹦跳地穿过郁金香花丛,坐在秋千上听着周围的嬉笑。“叮叮咚咚!”突然响起一阵琴声,“哇!好美啊!”我不禁感叹道:一个小女孩坐在花丛中弹琴,像一个美若天仙的仙子。

“集合啦!集合啦!”老师大声喊着。我们坐上观光车,回头看向来时走过的花丛、走过的樱花小道……恋恋不舍地回去了。

樱爱而来,花漾有约。这次与樱花的相约,沁人心脾!

盐城市敬贤路实验小学五(4)班
指导老师:刘佳

大洋湾之游

本报小记者 胡宇杰

今早,我不到6点就醒了,大概是有点兴奋,因为要和小记者们一起去大洋湾踏春赏花。我拉开窗帘,推开窗户,外面阴沉沉的,仿佛被灰色的墨水浸染。我有点失望,谁不希望阳光明媚的天气下游玩呢?不过,转念一想,阴天有它独特的氛围,只要静心等待,躲藏在乌云背后的阳光终会出现。

我快速吃完早餐,便催促妈妈赶紧送我去学校南门坐大巴。上了大巴,我感受到了同学们的激动与兴奋。一路上,我们犹如快乐的鸟儿,不停地叽叽喳喳、笑笑呵呵,很快就到达大洋湾了。

下了车,景区内游人如织、人头攒动,看来阴天也毫不影响人们出游的热情。我们跟着领队老师,边走边观赏。大洋湾里种植最多的就是樱花树了。一棵棵樱花树错落有致地排列着,宛如一条条粉色的长龙环绕盘旋,好不壮观。一阵微风吹来,些许花瓣落了下来,犹如一只只粉色的蝴蝶,在空中翩翩起舞,而后慢慢地飘落在地面上、飘落在草丛上、飘落在石板上,像是生命的终结,不免让人心生怜悯。樱花,又称死亡之花,她总是选择在自己最辉煌的时

刻凋谢。忽而抬头,枝条上一朵朵粉白粉白的樱花之间,已经有嫩绿的新叶长出,小心翼翼地包裹着花朵,像是保护樱花的使者,也是在为来年樱花的绚丽盛开而准备吧!

随着同学们一阵欢呼,我才意识到原来已经来到湖边,我们可以划游船了。一只只色彩斑斓的游船在湖面上穿梭,像极了快乐嬉戏的鱼儿。我们都迫不及待,可惜要排好长的队。在老师的提议下,我们先去旁边的草地上自由活动。一大片绿油油的草地,无疑给这阴沉的天气增添了一抹生机。我们有的席地而坐,分享零食;有的追逐打闹,尽情嬉戏,不知不觉就轮到我们的了。坐上游船的那一刻,觉得之前的等待都是值得的。游船在湖面上缓缓行驶,微风吹过,欣赏着沿岸的美丽风光,身心不自觉地放松下来,仿佛置身于无忧无虑的世界中,心情也豁然开朗。

游船结束后,我们也返程了,装载着满心的喜悦!此时,一缕薄光,透过乌云,斜射下来,终究没有辜负我的期待!

盐城市敬贤路实验小学五(6)班
指导老师:李雪

最爱大洋湾

本报小记者 王中平

四月是一个万物复苏的月份,大洋湾的樱花又盛开了,老师带着我们去大洋湾踏青,感受春日之美。

到了大洋湾,天空万里无云,温暖的阳光照到我们的身上。走进大门,我们的第一站就是划船,我们穿上救生衣,坐上小船。湖面上十分平静,静得只能听见船开动的声音。

往远处看,湖平面和天边衔接得天衣无缝。突然,我听到了水从上往下流的响声,我抬头一看,发现了一根好似擎天柱一样的大柱子,旁边无数粉红的樱花涌入我的眼前,这棵樱花树好像一个亭亭玉立的姑娘。在柱子顶的四周,还有一圈水流下来,就好像瀑布般,真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

划完船,我们又来观赏樱花,穿

过一座小桥,在我的左边有许多棵樱花树。樱花们好像一个个活泼的小女孩,它们鼓足了劲儿地展示它们的美,樱花一簇一簇地挤在枝头上,三五成群,温暖的阳光照耀着樱花,时时地散发着芳香。一阵微风迎面而来,无数朵樱花跟随着风向我们飘来,好像下起了“樱花雨”,樱花们好似一群舞蹈家,转动着她们粉色的裙子,向我们展示出最美的舞姿。我不由自主地吸了一口空气,充满花香。我仿佛置身于花海之中,跟着樱花一起随风飘扬。

我爱你大洋湾,你让我看到了美丽的樱花,热烈而纯洁,让我们一起沐浴在这春风里,和樱花做朋友吧!

盐城市敬贤路实验小学五(2)班
指导老师:吴慧

